



3.számú előterjesztés
Bátaszék város Önkormányzatával  érvényes gazdasági feladatellátással kapcsolatos  megállapodások  2010. évi elszámolásáról tájékoztató, és az elszámolások jóváhagyása.

Tisztelt Képviselő-testület. 

Bátaszék város Önkormányzata nevében a polgármester megküldte jóváhagyásra az érvényes gazdasági feladatellátásokra létrejött megállapodások alapján az elszámolásokat.

Az elszámolásokat mellékelten rendelkezésre bocsátjuk. A feladatellátásra Bátaszék város igényli a normatívát a társulási megállapodás alapján, és minden évben elszámol velünk. Amikor nem elegendő a normatíva a feladat ellátására akkor a különbözetet ki kell egyenlíteni, ha elegendő, vagy maradvány van, akkor azt visszautalja önkormányzatunk részére. 

Három társulásban érintett  Pörböly település, és az oktatási intézmények fenntartásában, mivel az Óvoda és az Iskola tagintézményként működnek a B.A.P. Mikrótérségi Nevelési-Oktatási Központban Bátaszéken.
Az orvosi ügyelet, a családsegítés és a háziszociális gondozás. A táblázatok tartalmazzák a leigényelt normatívát, valamint a felhasználást. Pörböly településnek az elszámolási táblák szerint az orvosi ügyeletre kell még  fizetni 33. 796.-Ft-t, a házi segítségnyújtás, valamint a családsegítő szolgáltatásnál fedezték a kiadások az állam által biztosított  normatíva összege.

Ha az ügyeletre járó költséget átutaljuk, akkor a három közös fenntartású feladatellátás 2010-re rendben van. 

Az oktatási intézmények vonatkozásában az iskolánál az eltérés, fizetendő különbözet a táblázatoknál 398.519.-Ft, 

Az óvoda táblázatánál a fizetendő különbözet   2.101.492.-Ft . Az intézményfenntartó társulás ide vonatkozó pontja az előzetes egyeztetést teszi lehetővé. Javaslom, kérje a Képviselő-testület, hogy az oktatási  táblázatokban kimutatott fizetési kötelezettség átutalása előtt a pénzügyi csoport egyeztetést hajtson végre az bátaszéki fenntartóval, és úgy kerüljön a számla végösszege átutalásra.
Kérem a Képviselő-testületet, az elszámolások  elfogadására és jóváhagyására, valamint az egyeztetési javaslat jóváhagyására. 

. 

Az elszámolást tartalmazó táblázatokat mellékelten csatoltam.  

Várdomb, 2011. június 9.
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