Előterjesztés a 2012. szeptember 10-én tartandó együttes képviselő-testületi ülésre

Készítette: Nagyné Pohlon Mónika körjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 85.§ (1)

bekezdése szerint azon községek, melyek lakosságszáma nem éri el a kétezer főt, közös

önkormányzati hivatalt hoznak létre, tehát nem tarthatnak fenn önálló polgármesteri hivatalt, így szervezetalakítási szabadságuk e tekintetben korlátozott.
 A közös önkormányzati hivatal létrehozása minden kétezer fő lakosságszámot meg nem haladó település számára kötelező. 
Közös önkormányzati hivatal hozható létre     járáson belül,  úgy hogy  a társult települések között legfeljebb egy település közigazgatási területe húzódik és a lakosságszámnak a 2000 főt meg kell haladnia.
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A lakosságszám meghatározásnál a 2010. január 1. állapotot kell figyelembe venni. 
A városi, valamint a kétezer főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzat képviselő-testülete nem tagadhatja meg a közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló megállapodás megkötését, ha azt a vele határos település kezdeményezi.
Törvény szerint 
(3) Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül állapodnak meg. Amennyiben a határidőn belül nem kerül sor a közös önkormányzati hivatal létrehozására, vagy ahhoz valamely település nem tud csatlakozni, akkor a kormányhivatal vezetője a határidő lejártát követő hónap első napjával kijelöli a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településeket. A kijelölés esetén is teljesülnie kell az e §-ban meghatározott feltételeknek. A kijelölésről szóló döntés ellen az érintett önkormányzat képviselő-testülete - jogszabálysértésre hivatkozással - a törvényszékhez fordulhat.

1. Megfelelő előkészítés mellett a közös hivatal megalakítása akár már 2013. január 1-én megtörténhet, megállapodásokat 2012-ben is meg lehet kötni. 

2. 2013. január 1-jét követően a   képviselő-testületeknek 60 napjuk van a közös hivatal kialakítására. ( Átmeneti rendelkezések készülnek ezen időszak szabályozására.)
3. Ellenkező esetben a Kormányhivatal jelöli ki a település hovatartozását. 

A 2013. év elején megalakított közös hivatalok, az azokban részt vevő települések vonatkozásában a struktúra felülvizsgálatára, módosítására csak a következő általános önkormányzati választásokat követően kerülhet sor (2014. évben). Az önkormányzati választásokat követő 60 nap áll rendelkezésre. 
(4) Abban az esetben, ha a közös önkormányzati hivatalt működtető települések egyike város, akkor a város a székhelytelepülés. Egyéb esetekben a székhelytelepülést a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó önkormányzatok képviselő-testületei határozzák meg.

(5) Amennyiben a közös önkormányzati hivatalt város működteti, úgy a hivatal létszámát az érintett települések képviselő-testületeinek megállapodásával határozzák meg. Megállapodás hiányában a városi önkormányzat képviselő-testülete állapítja meg, figyelemmel a (4) és a (8) bekezdésben foglaltakra.

(6) A községi önkormányzatok által létrehozott közös önkormányzati hivatal létszámát az érintett képviselő-testületek a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodásban határozzák meg, figyelemmel a (4) és a (8) bekezdésben foglaltakra.

 (8) A közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodásban meghatározottak szerint minden érintett településen biztosítani kell az igazgatási munka folyamatos vagy időszakos ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket.

(9) A közös önkormányzati hivatalt fenntartó önkormányzatok képviselő-testületei megállapodhatnak abban, hogy a nem hivatali székhely településeken az ügyfélfogadás a közös önkormányzati hivatal által létrehozott, állandó vagy ideiglenes jelleggel működő kirendeltség vagy ügyfélszolgálati megbízott személyén keresztül, informatikai hálózat alkalmazásával történjen.

A hivatal működési költségét  az állam – az adott évi központi költségvetésről

szóló törvényben meghatározott mértékben, és a hivatal által ellátott feladataikkal arányban –

finanszírozza, amelyet a székhelytelepülés, valamint a megye részére, e célra elkülönített

számlájára folyósít. Amennyiben az állam által nyújtott feladatfinanszírozás nem fedezi a hivatal működési költségeit, a további felmerülő költségekhez az érintett önkormányzatoknak

megállapodás alapján, ennek hiányában lakosságszám arányában kell hozzájárulniuk.
A testület dönt a hivatal létrehozásáról, közös önkormányzati hivatal esetén megállapodásba kell foglalni a döntést. A közös önkormányzati hivatal szervezeti felépítését is az érintett képviselő-testületek határozzák meg a megállapodásban.

A  polgármesterek közösen kialakított célként tűzték ki:
 1. Várdomb és Pörböly községek közösen kívánnak csatlakozni ill. más település bevonásával közös hivatalt létrehozni. 

2. Megmaradjon a települések önállósága, önálló képviselő-testület, polgármester, önálló költségvetés önálló bankszámla. 

3. A lakosság minél kevesebbet érzékeljen az átszervezésből, érdekei a lehető legkisebb mértékben csorbuljon. 

Önkormányzati működéshez kapcsolódó általános feladatok:

- a testületi ülések előkészítése, tartalmi és adminisztratív feladatok,

- a bizottságok működésével kapcsolatos hivatali feladatok,

- egyéb általános működési feladatok (pl. közérdekű adatok, a személyzeti-, szabadság,- bélyegzőés

egyéb nyilvántartások vezetése)

Hatósági feladatok:

- önkormányzati hatósági feladatok,

- polgármester hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyek (pl.: honvédelem, katasztrófavédelem)

- jegyző államigazgatási feladatai (pl.: szociális ügyek)

Gazdasági, pénzügyi feladatok:

- költségvetés, zárszámadás készítése,

- pénzügyi beszámolók készítése,

- nyilvántartások vezetése,

- gazdálkodással kapcsolatos napi ügyek intézése

Határozati javaslat:

Várdomb Község Önkormányzati Képviselő-testülete

1) Megbízza a polgármestert a hivatal létrehozásával kapcsolatos tervező, döntéselőkészítő feladatok  koordinálásával, a hatáskörébe tartozó döntések meghozatalával, a konkrét teendőkkel kapcsolatos intézkedések számba vételével.

2) Utasítja a polgármestert, hogy a jegyző bevonásával tegye meg mindazon előkészítő

intézkedéseket, melyek a feladatok, a vagyon, a köztisztviselők zavartalan átadásának

előkészítése érdekében szükségesek (személyi anyagok, vagyon és eszköz leltárak,

irattárak, nyilvántartások, stb. rendezése, pótlása)

Felelős: Simon Csaba polgármester

Határidő: 2012. október 31.
