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Szakmai vonatkozás tekintetében:

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Törvény (Áht.),

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény (Áht.2)
Az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet (Ámr.)

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII. 31.)

Kormányrendelet (Ávr.)

A számvitelről szóló 2000. évi C. Törvény (Szt.),
Az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendelet (Áhsz.) értelmében.
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szoc. tv.)

A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III. 27.) Korm. rendelet.
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Az ellenőrzés részletes megállapításai:
1. Az önkormányzati szociális ellátások helyi szabályozása, a feladatellátás körülményei

Pörböly Község Önkormányzatánál 2011. évben a 2010. december 16-i 8/2010. számú képviselőtestületi határozattal jóváhagyott, a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet volt hatályban. 
Pörböly l000 alatti lélekszámú település, ezért nem kötelező több bizottság létrehozása. A Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltak értelmében Pörböly község Képviselő-testülete csak  Ügyrendi Bizottságot választott.
A szociális rendeletben meghatározott szociális hatáskörök gyakorlását a képviselő-testület magának tartotta fenn.

A polgármesterre ruházta át a normatív lakásfenntartási támogatás, a temetési segély és a szociális étkeztetés iránti kérelmek elbírálását.
A családsegítést és a házi segítségnyújtást, a Bátaszéki Gondozási Központ útján, a Bátaszék székhellyel működő Bátaszék és Városkörnyéki Önkormányzatok Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás útján látják el. 
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás Pörböly településen nem működik.

A nappali ellátást valamint az utcai szociális munkát a Szekszárd és környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulással fenntartott Szekszárd Megyei Jogú Város Szociális Központja bevonásával biztosítják.
Az Önkormányzat szociális étkeztetési feladat ellátását 2012. évben szervezték meg, 2011. évben ilyen ellátást az Önkormányzat nem biztosított.

A szociális ügyek intézésében a Körjegyzőségen belül osztott munkakörben több dolgozó is közreműködik. Az igénylőlapok, kérelmek kitöltésében a pörbölyi polgármesteri hivatalban kapnak segítséget az ügyfelek, az érdemi ügyintézés a várdombi székhelyen történik. 
A szociális ügyintézők által készített nyilvántartások naprakészek, áttekinthetőek, tartalmilag megfelelnek a Szoc.tv. Adatkezelésről szóló 18. §-ában foglaltaknak.

A kifizetésekhez szükséges kimutatások előállítása a gazdálkodási ügyintéző által külön táblázatba foglalva, havonta, tételesen, ügyiratokból történő egyeztetés útján lehetséges. 

A különböző szociális támogatások és juttatások megállapítása és nyilvántartása érdekében, a szakmai feladat ellátása céljára kifejlesztett számítógépes programot valamennyi juttatás tekintetében célszerű volna alkalmazni. A pénzügyi modullal automatikusan előállíthatók az utalási és kifizetési listák, ami időtakarékos, biztonságos megoldást nyújt.
2. Egyes kiemelt pénzbeli ellátások igénylésével, folyósításával, elszámolásával kapcsolatos feladatok elvégzése

Az önkormányzat a pénzbeli ellátások terén valamennyi ügyben normatív támogatást nyújtott, méltányossági elbírálás szerint nem folyósítottak szociális támogatást.

2011. évben az önkormányzat által folyósított ellátások összege, beleértve a rendszeres és eseti gyermekvédelmi támogatásokat is összesen 6 429 E Ft, ami a működési költségvetési kiadások 11%-át tette ki.

Ebből saját forrásból 1 607 E Ft-ot, az ilyen címen kifizetett összeg 25%-át finanszírozták, a 75%-a pótelőirányzatként a központi költségvetésből származott. 

Az aktív korúak ellátására jogosultak közül azok, akik nem kerültek a rendszeres szociális segélyre jogosultak körébe, bérpótló juttatásban, 2011. szeptemberétől foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesültek. Ez a kör átesett azon a szűrőfeltételen, hogy nekik fel nem róható okból a közfoglalkoztatásban részt venni nem tudtak. Az ilyen címen havi átlagban 11 fő részére, éves szinten 2 867 E Ft kifizetés történt, melyhez a 80%-os részt a központi költségvetés adta, melynek leigénylése szabályszerű és jogszerű volt.

2011. évtől a bérpótló juttatásra való jogosultság feltételeit a jogszabályi előírások szerint felülvizsgálták.
Normatív ápolási díjban havonta átlagosan 5 fő részesedett, éves szinten a kifizetés 1 765 E Ft volt. Igényelhető támogatás a kifizetés 75%-a.
Rendszeresen segélyezett 1 fő, költségvetési támogatás 90%.
A lakásfenntartási támogatás 3%-nyi részarányt képvisel a pénzbeli szociális ellátások között, melyből a háztartások nem számottevő 3%-a részesedik. 
Az önkormányzat csak normatív lakásfenntartási támogatást nyújtott, a Szoc. törvény szabályai szerint, a szeptember 1-től hatályos módosításokat a folyósításnál figyelembe vették.

A kérelmekhez kapcsolódóan az indokolt lakás nagyság és a jövedelmek hitelt érdemlő igazolására gondot fordítottak.

A lakásfenntartási támogatást közvetlenül a közüzemi szolgáltatónak történő átutalással, vagy folyószámlára utalással teljesítik.

A folyósítás havi átlagban 7 esetben, éves szinten 189 E Ft összegben történt. A kifizetett összeg 90 %-át a központi költségvetésből rendben megigényelték. 

Az átmeneti segélyre éves szinten 101 E Ft-ot használtak fel, ami összegszerűségében töredéke a pénzbeli szociális juttatásoknak, tételszámban 5 esetet jelentett.
Átmeneti segély legkisebb összege alkalmanként 1 000 Ft, legmagasabb összege 10 000 Ft.
Átmeneti segélyként kezelik a pörbölyi állandó bejelentett lakóhelyű szülőknek gyermekük születése esetén a mindenkori öregségi nyugdíj összegének megfelelő kifizetést, ami 3 esetben történt.
A temetési segély összege a helyben szokásos temetési költség 10%-a, esetenként 27 ezer forint, éves szinten 7 ilyen eset volt.
Kamatmentes szociális kölcsönt egy 70 000 Ft-os tételben folyósítottak, temetési költségek fedezetére

.
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők támogatása címén 40 segélyezettnek július és november hónapban éves szinten 476 E Ft-ot fizettek ki, melyet a központi költségvetésből 100%-ban megigényeltek.

Az önkormányzati költségvetési beszámoló pénzforgalmi adatai között a társadalom-, szocpol. és egyéb juttatás soron szereplő 6 429 E Ft, illetve az önkormányzat által folyósított ellátások részletező adatai jogcímenként, plusz-mínusz eltérést mutatnak a KSH adatszolgáltatásban közölt számoktól. A szakmai statisztika és a költségvetési pénzforgalmi adatok egyeztetésére nagyobb gondot kell fordítani. 

Összegző megállapítások, javaslatok:

Pörböly Község Önkormányzatánál a pénzbeli szociális ellátások folyósítását 2011. évben a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben és a végrehajtására született 63/2006. (III. 27.) Kormányrendeletben központilag előírtak és az önkormányzat e témában meghatározott helyi rendeletében szabályozottak szerint végezték.

A szociális pénzbeli ellátások éves színtű összegét tekintve az Önkormányzat szűkös pénzügyi helyzete miatt a visszafogottság jellemző.
A központi költségvetés felé leadott elszámolások megfeleltek a valóságnak, megigényeltek az önkormányzatot megillető minden forrást. A központi költségvetésből érkező finanszírozás felhasználása célszerinti és szabályos volt.

A különböző szociális támogatások és juttatások megállapítása és nyilvántartása érdekében számítógépes programot valamennyi juttatás tekintetében célszerű volna alkalmazni. A pénzügyi modullal automatikusan előállíthatók az utalási és kifizetési listák, ami időtakarékos, biztonságos megoldást nyújt.

Az ellenőrzött időszakban hivatalban levő vezetők neve, beosztása:
Sipos Lajos polgármester
Nagyné Pohlon Mónika körjegyző
Szekszárd, 2012. június 18.





 


   Dr. Kádár Andrásné









ügyvezető-könyvvizsgáló

PAGE  
1

