A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges!

Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testületének  2013. április 5-én tartandó képviselő-testületi ülésére.
	A Bátaszék-Alsónyék-Pörböly Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát készítette:


                       Papp Zsuzsanna mb. óvodavezető 

                       dr. Puskásné dr. Szeghy Petra aljegyző

                       Tafnerné Fáll Erika kult. okt. referens



Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 97. § (15) bekezdésében meghatározottak szerint a nevelési intézménynek 2013. március 31-ig felül kell vizsgálnia és módosítania szervezeti és működési szabályzatát (a továbbiakban: SzMSz) annak érdekében, hogy megfeleljen az Nkt. és annak a végrehajtási rendeletben foglaltaknak. A Bátaszék-Alsónyék-Pörböly Mikrotérségi Bölcsőde és Óvoda (a továbbiakban: MOB) SzMSz-át a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § (4) bekezdés második mondata értelmében - „az SZMSZ és a házirend azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra, a működtetőre többletkötelezettség hárul, a fenntartó, a működtető egyetértése szükséges” – a fenntartónak jóvá kell hagynia.

Tekintettel arra, hogy a határozati javaslat mellékletét képező SzMSz a fenntartóra többletkötelezettséget hárít, javasolom az SzMSz megtárgyalását.

A nevelési–oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. () EMMI rendelet 4. § rendelkezései határozzák meg az SzMSz tartalmi elemeit. Az oktatási referens asszonnyal az óvodavezető kérésére áttekintettük ezen alapdokumentumot, amelyek kisebb pontosításokkal megfelelnek a jogszabályi előírásoknak.

A Pedagógiai Programmal kapcsolatban tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy az Óvodai Nevelés országos alapprogramjáról szóló 363/2012. () kormányrendelet 2013. szeptember 1. napján lép hatályba, így a MOB Pedagógiai Programját legkésőbb 2013. augusztus 31-ig el kell készítenie az intézménynek.

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t :

a Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde SZMSZ-ének véleményezése

Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testülete a  nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a határozati javaslat mellékletét képező, Bátaszék-Alsónyék-Pörböly Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.
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