Pörböly község Képviselő-testülete
Szám:142./2012. 



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pörböly községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. január 9-én Pörböly községi Önkormányzat tanácskozó termében megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésen. 
Az ülés kezdete: 18 óra.
Jelen vannak:  Sipos Lajos polgármester
Helyes Norbert, Jozic Szilvia, Szalai Anikó,  

                        és Wachtler Richárd  képviselő-testületi tagok.

Tanácskozási joggal megjelentek: Nagyné Pohlon Mónika körjegyző,
Iván Attiláné , Reinhardtné Solti Gyöngyi, Szeleczki Istvánné , Berg István a körjegyzőség dolgozói és
Fischer József tervező 

Sipos Lajos polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

A polgármester ismertette a megjelentekkel, hogy a rendkívüli testületi ülés összehívásának indoka, hogy ismét lehetőség nyílt a szennyvíz beruházás megvalósításához pályázat benyújtására. Erről szeretné a képviselőket tájékoztatni, melyhez segítségül hívta az Gemenc Bau tervezőjét Fischer Józsefet.  

A képviselők jóváhagyólag tudomásul vették, és egyhangúan elfogadták a szennyvízberuházás megvalósításával kapcsolatos rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívásának indokát.
Fischer József tervező: 
Többször álltam már a pörbölyi képviselő-testület előtt a szennyvízberuházás megvalósításával kapcsolatos tájékoztatók kapcsán. Most ismét lehetőség nyílt a beruházás megvalósítására. A DDOP-5.1.4-11 számú pályázat keretében 2000 fő alatti lakosú települések pályázhatnak és több település is pályázhat közösen, ha nem éri el települések lakosságának lélekszáma a 2000 főt. 
Az előző beadott pályázatunk során Alsónyékkel közösen pályázott Pörböly, egy olyan konstrukcióban, amelynél közös szennyvíztisztító telep létrehozásával oldották volna meg a szennyvíz elvezetés és tisztítás. Ezen a pályázaton nyertünk, de tudvalevő, hogy forráshiány miatt nem került sor a beruházás megkezdésére. 
Újdonságként jelentkezik az előző pályázathoz képest az, hogy a most kiírt pályázati feltételek lehetőséget biztosítanak meglévő agglomerációhoz történő rácsatlakozásra, amennyiben szabad kapacitással rendelkezik a telep és tudja fogadni a rácsatlakozó település szennyvizét. Pörböly esetében amennyiben a bátaszéki telep tudja fogadni ill. a telep alkalmas Pörböly és Alsónyék szennyvizének fogadására, akkor nem kell új szennyvíztisztító telepet létrehozni. Ennek eldöntése azonban szakmai kérdés melyhez szakhatósági állásfoglalásokat kell beszerezni. 
A beruházás költsége 600 millió forint plusz az egyéb költségek mint a tervezései és egyéb projektmenedzseri díj 60 millió forint értékben. A jelenlegi pályázat során 90%-os önrészre lehet pályázni. A két település közötti költségek megoszlása:


Pörböly: 336 millió forint

249 lakóház

Alsónyék: 247 millió forint 
 
275 lakóház
A két település közötti közös szakaszra lett tervezve megelőzőleg a szennyvíztisztító telep, 2 átemelő és 3 km csővezeték.
Berg István a körjegyzőség műszaki főmunkatársa: 

A jelenleg beadandó pályázat beruházási költsége is ugyanannyi, mint a megelőző pályázaté? Amennyiben most lehetőség nyílik rácsatlakozni a már meglévő szennyvíztisztító telepre, akkor a telep megépítése és műszaki berendezése csökkenti a költségeket, ami úgy gondolom, jelentős beruházási költség megtakarítást eredményezhet?
Fischer József:

 Az előző pályázat is 600 millió forint beruházási költséggel került megtervezésre, ha most nem kell telepet létrehozni, akkor a szennyvizet tovább kell vezetni a bátaszéki szennyvíz telepre ami további 3 km szennyvíz csatorna kiépítését teszi szükségessé valamint az építési és az anyag költségek is emelkedtek.

Iván Attiláné körjegyzőség gazdálkodási főmunkatársa:

600 millió forint a pályázat 90%-a, a fennmaradó 10%-os 60 millió forintos önrészt a lakosságtól hozzájárulások megfizetésével kell összegyűjteni. Amennyiben az önkormányzat vállalja  az önrészt, vagy annak egy részének megfizetését, régebben lehetőség volt EU-s pályázatot benyújtani az önrészre. Meg kell vizsgálni, hogy most van-e lehetőség önrészre pályázat benyújtására, mert az csökkenthetné a lakosság hozzájárulását. 
A lakosságot szempontjából döntő tényező az egységenként fizetendő hozzájárulás, ez az összeg minél alacsonyabb annál nagyobb esély van a beruházás megvalósítására. 

Fischer József:

A 60 millió önerő tekintetében, Pörböly és Alsónyék összes rákötési egysége 524 (Pörböly 249+ Alsónyék 275). Ezen adatokból megközelítőleg 125.000 forintos egységenkénti lakossági hozzájárulással lehet számolni. Ezen összegért a tulajdonosok a lakótelken belül egy méterrel kap egy leállást, amelyre saját költségén tud majd rákötni a csatornahálózatra. 
Iván Attiláné: 
Meg kell vizsgálni az is, hogy a pörbölyi lakosoknak is lehet ugyanolyan összegű az egységnyi hozzájárulása, mint az alsónyékieknek. Alsónyéken a tervezett egység több, sűrűbben lakott település és közelebb van a bátaszéki tisztító telephez. 

A képviselők egyetértettek abban, hogy a 125.000,- forintos hozzájárulás nagyon kedvező ajánlat.  Nagyon jó esélyt látnak a képviselők, hogy a lakosság a jelen gazdasági helyzetben is vállalni tudja ezt a hozzájárulást. A lakosság felé kiküldendő tájékoztatóban nyilatkoztatni kell a tulajdonost, hogy szeretné-e és vállalni tudja ezen összegnek a megfizetését. 

Jozic Szilvia képviselő:

Meg kell mindenféleképpen keresni a lakosságot, nem elegendő a három évvel ezelőtti nyilatkozat?

Nagyné Pohlon Mónika körjegyző:

A beruházás megvalósításának egyik feltétele az, hogy az érdekeltségi területen ingatlannal rendelkező vagy azt egyéb jogcímen használó érdekeltek , több mint 2/3-os többsége, egy előzetes szándék nyilatkozat aláírásával kifejezi akaratát a közmű megépítésére. Amennyiben a 2/3-os többség akarja akkor alakulhat meg a Viziközmű Társulat, ebben az estben azoknak is meg kell fizetni az érdekeltségi hozzájárulást akik nemmel szavaztak a beruházás megvalósítására.

A megelőző nyilatkozat csak azt tartalmazta, hogy akarja a beruházást vagy nem . A jelenleg kiírt pályázatban szükséges nyilatkoznia a lakosnak, hogy mikor kíván rákötni a csatornahálózatra.  Legalább 60%-nak a beruházás, projekt zárásakor rá kell kötni és az azt következő 5 éven (fenntartási időszak) belül pedig még 20%-nak, azaz összesen 80%-nak. 
Ezen nyilatkozatra mindenképpen szükségünk van a lakosságtól ahhoz, hogy a pályázatot be tudjuk nyújtani. 

Iván Attiláné: 
Mikorra várható a beruházás befejezése, mit írhatunk rá a nyilatkozatra a rákötés dátumaként?
Fischer József:

A pályázat elbírálása, ill. a beruházás elkezdése talán 2013-ra várható, magának a beruházásnak a megvalósítása fél év és egy év közötti időre tehető. Előreláthatólag 2014-re a beruházás befejeződik, és a hálózatra ráköthetnek a lakók.

Sipos Lajos polgármester:

Amennyiben nincs több kérdés Fischer József tervező úrhoz akkor, megköszönjük a tájékoztatást. Felkérem, hogy a 2012. január 13-ára tervezet közmeghallgatáson tájékoztassa a lakosságot a beruházással kapcsolatos tervezési és kivitelezési munkálatokról.

A továbbiakban a képviselők megállapodtak abban, hogy a lakosságot a közmeghallgatást követően keresik meg a beruházással kapcsolatos tájékoztatóval és nyilatkozattal. A még tisztázatlan kérdésekkel kapcsolatban mint   - az egy egységnyi rákötési díj, - önerő pályázati lehetőség, további információt gyűjtenek a körjegyzőség dolgozói. Az új információkról a közmeghallgatást megelőzően egy órával tájékoztatja a képviselő-testületet. 
Sipos Lajos polgármester a két ülés közötti időszakban történt eseményekről tájékoztatta a képviselőket:
Ács Rezső Sió- és Duna-menti Regionális Víziközmű és Közszolgáltatási Társulással kapcsolatban ismételten megkereste a képviselő-testületet és tájékoztatásában elmondta, hogy a Társulás megalakult 2011. decemberében. 2014 év végéig 100.000 felhasználói egyenérték, 2016 év végére 150.000 felhasználó egyenértéket szükséges a társulásnak produkálnia. Ezen tényekkel kaptunk egy kis időt, de a csatlakozásról döntenünk kell az elkövetkezendő időszakban. 
Az új önkormányzat törvény elfogadásával egyértelművé vált, hogy a jelenleg működő körjegyzőségünkben nem érjük el a 2000 főt. Az már biztos, hogy legalább egy településsel ki kell bővíteni a körjegyzőséget. Ésszerűségi okokat figyelembe véve Alsónána községgel kell megkezdeni az egyeztetéseket, mint gazdaságossági okokat figyelembe véve mint azon tényt, hogy Várdomb Alsónánával több területen feladatellátási társulásban együttműködik. A továbbiakban egyeztetéseket fogunk folytatni a településsel. 
Örömmel tudatja a polgármester a képviselőkkel, hogy a Dél-Tolna Aqva  projekt saját forrásra beadott Eu pályázaton nyertünk. A pályázattal kapcsolatban egyéb információval még nem rendelkezünk, a későbbiekben tájékoztatom a képviselő-testületet. 
A polgármester javaslatára a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

1/2012.(I.09.) számú határozat
Pörböly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete   a polgármester beszámolóját a két ülés között történt eseményekről, és intézkedésekről elfogadta és tudomásul vette.

Határidő: azonnal 






Felelős:Sipos Lajos polgármester

Sipos Lajos polgármester a képviselő-testület előtt, Nagyné Pohlon Mónika körjegyzővel az eskütételt elmondatta. 




Több téma nem volt, a polgármester a képviselő-testületi ülést 20 órakor bezárta. 







Kmf.

         Sipos Lajos






Nagyné Pohlon Mónika
         polgármester                                                                                    körjegyző

