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Tisztelt Képviselők!



Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2012./III.26./ számú határozata 2012.04.10-én érkezett, mely a Bátaszék-Alsónyék-Pörböly Mikrotérségi Bölcsőde, Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Gimnázium és Pedagógiai Szakszolgálat (továbbiakban: B-A-P MOK) Alapító Okiratának módosítására irányult úgy, hogy a fenntartó módosítsa a Pörbölyi Tagóvoda maximális csoportlétszámát 25 fős gyermeklétszámról 20 %-os emeléssel 30 főre. 

A B-A-P MOK fenntartója, Bátaszék-Alsónyék-Pörböly önkormányzatainak Mikrotérségi Integrált Oktatási Intézmény-fenntartó Társulás Tanácsa (továbbiakban Társulási Tanács) a 3/2012.(IV. 05) TT határozattal fogadta el a B-A-P MOK 2012/2013-as nevelési, illetve tan-évének előkészítését, valamin a beíratási felhívásokat. A fent hivatkozott határozat szakmai anyaga, az előterjesztés foglalkozott a Pörbölyi Tagóvoda gyermeklétszám prognosztizálásával, e szerint a jelenlegi 25 fős gyermekcsoportból 11 tankötelezett óvodás van, közülük 5 fő biztosan beiratkozik általános iskolába, 4 gyermek még egy évig óvodás marad, és 2 fő még kérdéses, a nevelési tanácsadó vagy szakértői bizottság véleményének kialakítása még folyamatban van. A pörbölyi népesség-nyilvántartó adatai szerint 5 gyermek óvodai beiratkozására lehetne számítani, de sajnos közülük 2 gyermek elköltözött Pörbölyről, azaz maximum 3 gyermek iratkozhatott be a pörbölyi lakhelyűek közül. 

A fent hivatkozott adatok figyelembe vételével leszögezhető, hogy a Pörbölyi Tagóvodába a 2012/2013-as nevelési évben maximum 23 fő várható, ebben a létszámban a 2 kérdéses tankötelezett is szerepel.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: Kötv.) 88. § (6) bekezdése, valamint a 65. § (2) bekezdése is kimondja, hogy a gyermeket abba az óvodába kell felvenni, ahol a lakhelye van, az óvodáskorú gyermek intézményi ellátásához ne kelljen utaznia hat életév alatti gyermeknek és szülőjének. A 3-6 éves korú gyermekek életkori sajátosságainak figyelembe vételével kimondhatjuk, hogy az óvodai szolgáltatás helyben történő szolgáltatása az indokolt.   

A hivatkozott törvényi részekkel ellentétes egy olyan Alapító Okirat módosítás, mely a Köotv. 37. § (5) bekezdése, és 102. §, és 121. § 15. pontja értelmében átszervezésnek minősül, amikor az óvodáskorú gyermekét a szülő kénytelen utaztatni lakhelyétől eltérő településre. A pörbölyi kérés szerinti átszervezés mind a gyermekre, mind a szülőre terhet ró. 

A Pörbölyi Tagóvoda férőhely számának növelése 25-ről 30 főre veszélyt jelenthet a DDOP-3.1.2/2F-2f-2009-0020. azonosító számú pályázat fenntartási időszakában elvárt kapacitás kihasználtsági mutató (legalább 83 %-od kihasználtság) biztosításánál. Abban az esetben, ha az óvodai beiratkozások a vártnál alacsonyabb számmal realizálódnak, nem tudunk eleget tenni a pályázati kötelezettségünknek. 

Tekintettel arra, hogy Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testülete az első bekezdésben hivatkozott határozathoz nem csatolt indoklást, illetve a közoktatási törvény fent említett paragrafusaira és a fentiekben hivatkozott tényadatok is figyelemmel az alábbi határozatot terjesztem a testület elé, melyet támogatni szíveskedjenek: 
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

B-A-P MOK Pörbölyi Tagóvodájának létszám változása
Bátaszék-Alsónyék-Pörböly önkormányzatainak Mikrotérségi Integrált Oktatási Intézmény-fenntartó Társulás Tanácsa a Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2012. (III.26.) számú határozatát megtárgyalta, és azon kérelmet, hogy a fenntartó a pörbölyi tagóvoda maximális csoportlétszámát 25 fős gyermeklétszámát - 20 %-os emeléssel - 30 főre módosítsa, nem támogatja. 

Határidő: Azonnal
Felelős:   Skoda Ferenc jegyző

               (a határozat megküldéséért)
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