Pörböly község Képviselő-testülete
Szám: 9-17/2011. 


J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pörböly községi  Önkormányzat Képviselő-testülete 2011.január 21-én a Művelődési házban megtartott  közmeghallgatás céljából meghirdetett  testületi  ülésén.
Az ülés kezdete: 18 óra.
Jelen vannak: Sipos Lajos polgármester
                       Helyes Norbert, Jozic Szilvia,  Szalai Anikó,  

és Wachtler Richárd  képviselő-testületi tagok.
Tanácskozási joggal megjelentek: Takaró Jánosné körjegyző,
Berg István, Szeleczki Istvánné, Nagyné Pohlon Mónika, Reinhardtné Solti Gyöngyi és Halbich Ildikó körjegyzőségi dolgozók.



        A lakosság részéről 122 fő jelent meg

   
        
Sipos Lajos polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból  5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
A polgármester ismertette a megjelentekkel, hogy a közmeghallgatás napirendi pontjait összevonva kívánja szóban előterjeszteni, mellyel a jelenlévők egyet értettek, valamin t a képviselők is elfogadták.

Ezután a polgármester szóban terjesztette elő tájékoztatóját.

A tájékoztatót a választási kampányban kiküldött és ismertetett célkitűzések alakulásának ismertetésével kezdte, valamint a további feladatokkal kapcsolat össze 

Ismertette az Aqua projekt jelenlegi állását, a fizetendő önerőt, ami 4 millió helyett már 7 milliónál tart, hogy mi lesz a végére nem lehet tudni. . 
Ismertette a szennyvízzel kapcsolatos pályázat jelenlegi helyzetét, valamint azt, hogy  információi szerint ha ebben az évben még sikerülne a pályázatot megnyerni, és az Alisca Bau nyeri meg a közbeszerzést, akkor a lakossági hozzájárulás még mindig megállna a 300.000.-Ft/ lakóházanként.  

Elmondta tovább, hogy a Kistérségi értekezleten tisztújítás is történt, mivel megváltozott a polgármesterek személye is. Pörböly polgármesterét a Pénzügyi Bizottság elnökének választották meg a kistérségi társulásban.

Elmondta, hogy az átadás-átvétel kapcsán 12 millió forint tartalékkal vette át a költségvetést, és 2,6 millió forint hitele volt a településnek. A hitel az Óvoda utca és a Bajai utca építéséhez került felvételre, kedvező kamattal volt meghirdetve, azért vette fel az önkormányzat. 

- piac létrehozását tervezi az önkormányzat 2011. évben, és a helyi lakosságnak és az itt árusítani vállalkozóknak  is kedvezőbb  díjat kíván megállapíttatni a képviselő testülettel. 

- a munkahely teremtéssel kapcsolatban nem kedvezőek a hírek, erdészet segítségére volt a településnek, azonban még így sem tudunk mindenkinek munkát biztosítani.
- tánccsoport támogatását is ígéri 2011-re is. ( pályázni is próbáljanak ha lehet. 2
- időseknek a régebbi költségvetésben többet lehetett nyújtani, most azonban a szűkös anyagi helyzet miatt, másképp próbál az önkormányzat segíteni, pl. a közterület rendben tartásánál próbálunk a közhasznú munkásokkal segítséget nyújtani.

Ismertette, hogy az  előző testületi ülésen egy ápolási díj kérelmet sem támogatott a képviselő testület, kellemetlenül érzi most magát mert időközben az ápolt elhalálozott .

Kérte viszont, hogy jelentse be a lakosság, ha tud olyan személyt, aki segítségre szorul, de nem tud jelezni az önkormányzat felé. 
Ismertette továbbá a jelenlévőkkel a polgármester, hogy beköltözhettek az óvodások az új szép épületbe, ami nagyon szép színfoltja a település központjának. Elmondta azt is, hogy a gond a megállapodások körül viszont annál több volt. Kijelent
ette a polgármester, hogy még életében nem dolgozott annyit, amennyit ebben a két hónapban október óta, holott csak tiszteletdíjasként vállalta a tevékenységet, de a napi 8 óra sem elegendő a feladatok megoldására. 
Reméli hogy később azonban ha túl leszünk a beruházás elszámolásán, akkor már nem lesz ilyen túl sok probléma, „ hiszen ismeretlenül csöppentem bele ezeknek a dolgoknak a kellős közepébe, mindennel az elejéről kellett ismerkednem, azonban az információk is volt amikor tévesen  tájékoztattak”  Mindegy, a megoldást közösen keressük, és próbáljuk a legjobban elintézni. Kérte a lakosságot, hogy szombaton nyílt nap lesz, nézze meg mindenki aki még nem látta a felújított és kibővített európai követelményeknek is megfelelő óvodai létesítményt, az óvónő szívesen lát minden látogatót. . 

Itt is kihangsúlyozta a polgármester, hogy hiányolta a napi kapcsolattartót az építkezésről, mert ha az lett volna, akkor azok a hibák amik felmerültek, és növelik a költséget nem fordulhattak volna elő. 
Kovács Gyula kéret szót, kérdőre vonta a testületet a jelenlegi polgármester illetményével kapcsolatban, és kinyilvánította, hogy nem tudta hogy a polgármester eddig vett fel valami fizetést a munkáért, azt hitte ez társadalmi megbízatás, akkor társadalmi munkába látta el a feladatot, és a testületi tagok tiszteletdíjának emelését is megkérdezte, és megjegyezte.

A körjegyző válaszolt Kovács Gyula képviselő tiszteletdíjjal kapcsolatos felvetésére, mely szerint elmondta, hogy a képviselők a legalacsonyabb tiszteletdíjat vették fel mindig, és most sem kívánták emelni a saját tiszteletdíjukat sem.
Jozic Szilvia képviselő ismertette a polgármester tiszteletdíjának megállapításánál kialakult közös véleményt. Azt is elmondta, hogy ez nem  végleges megállapítás,  az elvégzett feladatok függvényében változtat a testület a tiszteletdíjon is. Az előző polgármesternek sem volt mindjárt a maximum. 

Wachtler Richárd is megerősítette ebben a képviselő-társát.

Gayer János az előző ciklusok polgármestere kért szót, mert megszólítva érezte magát.

Méltatta a 20 év munkáját, ami nem múlik el az ember életében nyomtalanul. Felsorolta az indulástól elvégzett fejlesztéseket és elvégzett feladatokat, a közösségért végzett munkát, melyet csak a testülettel, valamint a hivatali apparátussal lehetett megvalósítani.
Megköszönte minden jelen lévőnek és rajtuk keresztül azoknak is akik tettek a faluért a közösségért, és arra kérte a testületet és a jelenleg megválasztott polgármestert, hogy együtt dolgozzanak a testülettel, és együtt és egyhangúan  hozzák meg a döntéseket a falu közösségéért, és a település fejlődéséért. 

Kovács Gyulának nem kívánt válaszolni, mert az elhagyta a közmeghallgatás helységét.

Benkő  Piroska  pörbölyi választópolgár kért szót, ismertette a településen épülő templom jelenlegi állását, anyagi támogatásokat, valamint a még visszalévő feladatokat, és a hiányzó források beszerzéséhez kérte a lakosság ötleteit és segítségét.

Tájékoztatta még a polgármester a jelenlévőket arról, hogy sok a kintlévőség szemétdíj fizetésben, valamint vízdíjban is van hátralék. Kérte a lakosságot, hogy vegyék komolyan a kötelezettségeket, mert behajtásra fogják kimutatni az önkormányzat felé, és az önkormányzatnak könyörtelenül be kell hajtani a hátralékokat.

Más a polgármester előterjesztésével kapcsolatosan nem hangzott el.

A polgármester javaslatára a képviselők 5 igen szavazással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozták:

3/2011./I.21./ számú  határozat





Pörböly község Önkormányzata Képviselő-testülete
A polgármester beszámolóját a választást követő időszakban történt  és elvégzett feladatokról, valamint a 2011. évi tervekről  elfogadta és tudomásul vette. 
Határidő: azonnal

Felelős: Sipos Lajos polgármester 

Több téma nem volt, a polgármester a rendkívüli ülést 19 óra 30 perckor bezárta. 







Kmf.

         Sipos Lajos






Takaró Jánosné

          polgármester                                                                                körjegyző

