Pörböly község Képviselő-testülete
Szám: 9-23/2011. 



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pörböly községi  Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. augusztus 30-án Pörböly községi Önkormányzat  tanácskozó termében megtartott  Képviselő-testületi ülésen. 
Az ülés kezdete: 18 óra.
Jelen vannak:  Sipos Lajos polgármester
Helyes Norbert, Jozic Szilvia,  Szalai Anikó,  

                        és Wachtler Richárd  képviselő-testületi tagok.

Tanácskozási joggal megjelentek: Takaró Jánosné körjegyző,
Iván Attiláné , Reinhardtné Solti Gyöngyi, Nagyné Pohlon Mónika Szeleczki Istvánné  a körjegyzőség dolgozói

Sipos Lajos polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból  5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
A polgármester ismertette a megjelentekkel, hogy a testületi ülés napirendi pontjait a meghívóban kiküldöttek szerint kívánja tárgyaltatni, kérdése van e valakinek más javaslata.

Más javaslat nem hangzott el, a képviselők jóváhagyólag tudomásul vették, és egyhangúan elfogadták a napirendi pontok meghívó szerinti tárgyalását.

N a p i r e n d i  p o n t o k

1./  Tájékoztató a két ülés között eltelt időszakban történt fontosabb eseményekről, és a tett    
       intézkedésekről. 
       Előadó: Sipos Lajos  polgármester
2./   A B.A.P. MOK. Tanévértékelő beszámolójának megtárgyalása. 

        Előadó: Sipos Lajos  polgármester
3./  Bejelentések, kérdések, interpellációk

1./  Tájékoztató a két ülés között eltelt időszakban történt fontosabb eseményekről, és a tett    
       intézkedésekről. 
       Előadó:Sipos Lajos  polgármester
Szóban tartott tájékoztatást a polgármester a két ülés között eltelt időszakban történt eseményekről, és döntésekről.

· A két ülés közötti időszakban tájékoztatást kaptak a LEADER program újonnan nyílt pályázati lehetőségeiről, amelyről részletesebb beszámolót tart Szalai Anikó képviselő a későbbiekben. 

· A temetőnél a kamerarendszer felszerelésre kerülhet akár már szeptember hónapban.

· Szennyvízberuházással kapcsolatos egyeztetések már megkezdődtek Alsónyékkel, de még a pályázat nem jelent meg. Előzetes tájékoztatások szerint lehetőség van önállóan is és társulva is pályázatot benyújtani, de erről tárgyalásokat a pályázat kiírása után érdemes folytatni. 

· A kerékpártároló pályázatának elbírálása megtörtént, a pályázaton 8.040.000,- forintnyi összegben kerékpártároló építését kezdhetjük meg. A pályázat önrésze 5% ezért a megvalósítás a településnek 402.000,- forintjába kerül. 
Eredetileg nem terveztünk ilyen sok férőhelyes tárolót, de remélhetőleg a lakosok szívesen fogják használni és kihasználják a létesítményt. Az egyik tároló az óvodánál épül meg a másik pedig a központban a buszmegálló mögötti területen a gáztartály két oldala mellett. A pályázattal 10 kerékpárral gyarapodik az önkormányzati vagyon. Az átadás tervezett időpontja október vége.

· Közfoglalkoztatás keretében 1 fő megkezdte munkáját augusztus elején, és a téli időszakra további két fő foglalkoztatását igényeltük 8 illetve 6 órában. 

· A falunap rendben lezajlott, a résztvevők jól érezték magukat, de szerencsés lenne egy árnyékos helyet találni a programoknak vagy egy megfelelő sátor felállítását megszervezni, a nagy meleg miatt.

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponttal kapcsolatban 
A polgármester javaslatára a képviselők 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozták: 

28/2011.(VIII.30.) számú határozat
Pörböly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete   a polgármester beszámolóját a két ülés között történt eseményekről, és intézkedésekről elfogadta és tudomásul vette.

Határidő: azonnal 






Felelős:Sipos Lajos polgármester

Szalai Anikó képviselő beszámol a LEADER pályázatokról:


A 2011. évi Leader pályázatok 10 terület köré csoportosulnak, ezekről kaptunk tájékoztatást a megbeszélésen. Pörböly község három területre tudna pályázatot benyújtani. A tíz felsorolt lehetőség közül a települést a „Zöldút” fejlesztési program keretében összekötő utat tudna kiépíteni a falu és a Gemenci erdő. RAFA, Turisztikai Centrum,Kisvasút közötti szakaszon. Pörböly mivel nem hátrányos helyzetű település ezért 500.000,- forint és 3.000.000,- forint összeg közötti támogatásra pályázhatna, ha Önkormányzat nyújtja be a pályázatot, a támogatottság 100%-os, önerő nem kell.  Ez az útvonal nagymértékben segítené mind a turistákat és a Gemenc Zrt-nél dolgozó pörbölyi lakosokat is. 
A második pályázati lehetőség a „Kell egy hely” elnevezésű pályázat, ahol az önkormányzat 500.000,- és 5.000.000,- forint közötti támogatásra adhat be igényt. Sátor beszerzésére ez a pályázat nagyon jó lehetőséget biztosítana, amit már jeleztük is a Falunap megrendezésénél nagyon nagy szolgálatot tett volna egy sátor. Ez a pályázat is 100%-os támogatottságú.  A harmadik pályázati lehetőség a Falunap megrendezésére nyújtana anyagi lehetőséget, melynek megnevezése "A hagyományokban él a szellemünk tovább”. A pályázat 100%-os támogatottságú és az igényelhető összeg 500.000 és 2.000.000,- forint közötti. 
A pályázati lehetőségeket minden képviselő támogatta és a polgármester javaslatára a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:  


 29/2011./VIII.30./számú határozat

Pörböly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, támogatja a LEADER program keretében benyújtandó pályázatok előkészítését és benyújtását. A benyújtandó pályázatok köre: 
1 018 192 azonosító számú „Zöldút”

1 018 284 azonosító számú „Kell egy hely”

1 018 246 azonosító számú „A hagyományokban él a szellemünk tovább”

Határidő: 2011. szeptember 28. az adatlapok benyújtására, és a pályázat benyújtási határideje
Felelős: Sipos Lajos polgármester
2./   A B.A.P. MOK. Tanévértékelő beszámolójának megtárgyalása. 

        Előadó: Sipos Lajos polgármester
A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés írásban a képviselők részére kiküldésre került. A témával kapcsolatban kérdés nem hangzott el, a képviselők 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozták:   


30/2011./VIII.30./számú határozat

Pörböly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a B.A.P. MOK Tanévértékelő beszámolóját elfogadta.
3./  Bejelentések, kérdések
A bejelentések napirendnél a polgármester rövid tájékoztatót tartott az önkormányzat, valamint a Bátaszéki Önkormányzattal hatályos intézményfenntartó társulási megállapodás kapcsán történt eseményekről.

Felkérte Iván Attilánét az intézkedés további ismertetésére.

Iván Attiláné ismertette a képviselőkkel az óvodai felújítás vagyis a pályázat elszámolásával kapcsolatos leveleket, melyeket a polgármester írt Bátaszék polgármesterének, és az onnét kapott válaszleveleket is.
Még mindig nincs lerendezve az önerő, mert nincsenek mellékelve a számlák a kifizetéshez. Az elszámolás pontatlan, így nem fizethető ki a kért önerő különbözet. Egyeztetések történtek a bátaszéki pénzügyi vezetővel, aki a pályázat készítőjéhez irányított bennünket. Megkerestük a Hozam Kft-t, aki segítőkész volt, de még mindig hiányoztak számlák. Ezek az egyeztetések borzalmasan sok időt elvettek az egyéb feladatok ellátásától, holott az elszámolás a gesztor, azaz Bátaszék feladata lett volna. Pörböly település nem tud milliókat számlákkal alátámasztott követelések hiányában kifizetni. Ezért a huza-vona, egymás sértegetése, és a  konfliktusok sorozata következett az ügy intézése során.

A számlákkal alátámasztott követeléseket átutaltuk. A levelek kapcsán a határidők betartásáról nem kívánok külön beszélni.

Még mindig van kifizetetlen különbözet, mihelyt kezünkbe lesz a számlával alátámasztott ránk eső követelés, rögtön kiegyenlítésre kerül a különbözet is.

Másik probléma a 2009-es elszámolásból eredő 1 millió forint nem került még átutalásra Bátaszék részéről.   

Másik problémáról szintén a képviselő-testület tájékoztatása szükséges. Egyeztetések folynak a 2010.évi elszámolásokkal kapcsolatban.

Amikor a tagintézmény csatlakozott Bátaszékhez, erre jelen testületnek is emlékezni kell, arról volt szó, hogy minden marad úgy ahogy volt, a képviselő-testület nem tud mást fizetni, nyújtani az oktatási feladatokra, csak amit eddig nyújtott, erre  az egyeztetések során kiderült, hogy cafetériát, jutalmat, étkezési hozzájárulást, üdülési hozzájárulást, iskolakezdési támogatást stb. fizetett ki az Oktatási Intézmény a pörbölyi tagintézmény dolgozóinak is.

A Képviselő-testület a településen felfüggesztette a gyerekek iskolakezdési támogatását, felfüggesztette a nyugdíjasok karácsonyi segélyezését, mert a költségvetés ezt nem tette lehetővé. Ezért el kell gondolkodni a testületnek, miből tudjuk ezeket finanszírozni, hogyan tudjuk a ránk eső rész megfizetni a társönkormányzatnak.

A hitel felvétele most nem lehetséges, vagyis nagyon hosszadalmas, mert az OTP nem tud direktben segélyt adni, mert nincs Pörbölynek terhelhető vagyona.

Jozic Szilvia képviselő   hozzászólásában elmondta, hogy nem emlékszik arra, hogy ilyen dologban megkérdezte e valaki a Pörbölyi testületet, nem emlékszik, hogy ilyen tárgyú döntés született volna.

Javaslom, hogy tegyünk jelzést arra vonatkozóan, hogy vonják el az adható juttatásokat, mert ezt Pörböly jelen esetben nem tudja fölvállalni, hiszen az önerő is több lett, mint amennyire a tervek szerint számíthattunk.

Takaró Jánosné körjegyző felhívta a testület figyelmét, hogy a kiküldött testületi anyagban azonban szerepeltek ezek a dolgok, amikor a bátaszéki együttes ülésen tárgyaltuk a költségvetést, akkor senki nem tett megjegyzést, az akkori polgármester sem, ezért most nem biztos hogy visszamenőleges hatállyal ez megváltoztatható, Megkeresést lehet intézni a Társulási Tanácshoz a döntés megváltoztatása illetve módosítása miatt.
Helyes Norbert alpolgármester, képviselő is a megkeresést javasolja.

A polgármester az adható kategóriák megvonását javasolja, az óraszám csökkentését további tárgyalási alapnak javasolja.

Iván Attiláné további helyzetet tár a testület elé, a mozgókönyvtárral kapcsolatos anyagi támogatás miatt a könyvtárosnak önkormányzati alkalmazásban kellene végezni a feladatokat, akkor megszüntethető lenne a túlóra. Minden lehetőséget meg kell lépni ahhoz, hogy a költségvetési egyensúly megmaradjon.

A körjegyző ismertette, hogy a júniusi együttes ülésen hagytuk jóvá szintén Bátaszéken az együttes testületi ülésen a létszámokat, akkor nem tettünk megjegyzést. Akkor kellett volna kifogást emelnünk, hogy mi, vagyis Pörböly községi Önkormányzat csak 3 és fél személyt tud finanszírozni az iskolánál, a könyvtárost így szeretné megoldani. A településnek ez közel 700.000.-Ft kiesést jelent, ha a mozgókönyvtári támogatást elveszíti.

Jozic Szilvia képviselő kéri, hogy a jövőben a kiküldött együttes ülési anyag testületi döntése előtt tárgyaljon a testület, és a pénzügyes tájékoztassa a testületet a helyzet állásáról. Mert az önkormányzati költségvetésnél, tételesen megtárgyalásra kerül minden kiadás, és bevételi tétel, az világos mindenki előtt. De így aki nem pénzügyi szakember, bele megy olyan dolgokba is, ahogy jelen esetben kerültünk kellemetlen helyzetbe.  

A Képviselők ezek után is mégis csak a határozat meghozatala mellett döntöttek.

A Képviselők 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozták: 

31/2011. /VIII.30./ számú határozat
Pörböly Község Önkormányzata Képviselő-testülete megkeresi az intézményt fenntartó Társulási Tanácsot, az intézmény fenntartási költségeinek módosítása tárgyában. Kéri a Társulási Tanácsot, hogy tárgyalja meg a település finanszírozási gondjainak megoldását az alábbiak szerint: 

1.) a B.A.P. –nál alkalmazott 4 fő pedagógusból 2011. október  1. napjától 1 fő  részfoglalkoztatásban kerüljön alkalmazásra úgy, hogy: 9 óra könyvtár a pörbölyi önkormányzat alkalmazásában, és 31 órában pedig továbbra is a pörbölyi tagintézmény feladatellátásában látja el feladatát. 

2.) Kéri továbbá a Képviselő-testület a Társulási Tanácsot, hogy a  pörbölyi tagintézményeknél (iskola és óvoda) alkalmazott közalkalmazottak és technikai alkalmazottaknál átmeneti időszakra:

2011. szeptember 1. napjától a jogszabályok által kötelezően előírt mértéken felüli rész, azaz adható kategóriaként nyújtott juttatások (étkezési, üdülési hj, bankszámlanyitási hozzájárulás, iskolakezdési támogatás és jutalom) kifizetésének szüneteltetését rendelje el. Fenti kérés és megkeresés  a Pörböly Községi Önkormányzat féléves költségvetési tájékoztató adatainak megismerése miatt vált szükségessé. Megbízza a Polgármestert a határozat Főigazgatóhoz történő eljuttatására. 

Határidő: azonnal

Felelős: Sipos Lajos polgármester

Több téma nem volt, a polgármester a képviselő-testületi ülést 22 órakor bezárta. 







Kmf.

         Sipos Lajos






Takaró Jánosné

          polgármester                                                                                körjegyző

