
Pörböly község Képviselő-testülete
Szám: V/148-5/2013. 



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pörböly községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. április 5-én, Pörbölyön a Művelődési házba megtartott közmeghallgatáson. 
Az ülés kezdete: 18.00 óra.
Jelen vannak:  Sipos Lajos polgármester
 Jozic Szilvia, Helyes Norbert, Szalai Anikó és Wachtler Richárd  képviselő-testületi tagok.

Tanácskozási joggal megjelentek: Pollák Csaba jegyző, Nagyné Pohlon Mónika  aljegyző, Horváth István országgyűlési képviselő.
Sipos Lajos polgármester üdvözli a közmeghallgatáson megjelent érdeklődőket, meghívottakat, megállapítja, hogy 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
A polgármester ismertette a megjelentekkel, hogy a testületi ülés napirendi pontjai
a meghívóban kiküldöttek szerint kívánja tárgyalni. Más javaslat nem hangzott el, a képviselők jóváhagyólag tudomásul vették, egyhangúan elfogadták a napirendi pontok meghívó szerinti tárgyalását. 
N a p i r e n d i  p o n t o k

1./  Tájékoztató a 2012. év fontosabb eseményeiről, intézkedéseiről. 
        Előadó: Sipos Lajos polgármester
2./   Közérdekű kérdése, bejelentések.

1./  Tájékoztató a 2012. év fontosabb eseményeiről, intézkedéseiről. 
        Előadó: Sipos Lajos polgármester

Sipos Lajos polgármester beszámol a 2012. évben történt eseményekről, intézkedésekről:


 A Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőség Javító Társulásnak a tagjaként Pörböly is megnyerte a pályázat megvalósításához szükséges 7,2 millió forintos önerő támogatást. A pályázat keretében Pörbölyön a glóbusz és a vízfogadó állomás kerül felújításra, valamint a Komló köz és az Óvoda utca közötti összekötő szakasz kerül megépítésre, ezzel megakadályozva a pangó víz kialakulását. 

A szennyvízberuházás megvalósítását célzó pályázatunk elkészült, azonban az utolsó pillanatban a pályázatra elkülönített támogatásokat átcsoportosították. Ezt a beruházást szeretnénk megvalósítani ezért a megvalósításhoz szükséges engedélyeztetési eljárásokat elkészítettük és a továbbiakban is fenn kívánjuk tartani és a következő pályázati lehetőségnél mihamarabb beadni a pályázatot. 

A pályázati lehetőségeket folyamatosan nyomon követjük, figyeljük, terveink között szerepelt a iskola, művelődési ház nyílászáróinak cseréje, hőszigetelése és fűtéskorszerűsítése. A pályázati anyag összeállítása megtörtént, azonban a pályázat beadása előtt módosultak a feltételek és azoknak már nem feleltünk meg. 

László napi három napos ünnepségsorozat keretében a kápolna átadása is megtörtént valamint a Pörbölyi Hagyományőrző Egyesület fennállásának 30. évfordulóját ünnepelte a település. A kápolna fenntartási költségét és az épület biztosítását az önkormányzat vállalta fel és teljesíti is. Az épület a továbbiakban is az alapítvány tulajdonában maradt, az egyeztetés jelenleg is folyamatban van a katolikus egyházzal. Kizárólagos tulajdont akart szerezni a katolikus egyház, de mivel az épület ökomenikus kápolnának épült ezért minden felekezetnek hozzáférhetővé kívánjuk tenni, ahhoz ragaszkodik az Alapítvány, a lakosság és a képviselő-testület is. 

Az előző évekhez hasonlóan a Pörbölyön működő egyesületeket 2012. évben támogattuk. A lakosságnak nyújtott támogatások köre beszűkült, a temetési segély összege 27.000,- forint. Ezekből a támogatásokból többet szerettünk volna nyújtani, azonban lehetőségeink korlátozottak. 

Az 2012. év végén, 2013. év elején három nagy volumenű változás következett be községünk életébe. Iskolán állami irányítás alá került. Járási hivatal kialakítása érintette Pörbölyt is. A lakosság ellátottságát a továbbiakban is ugyanolyan színvonalon kívántuk ellátni, ezért ki kellett alakítani egy irodahelyiséget. A körjegyzőség működése 2013. január 1-től nem felelt meg a törvényi előírásoknak, nem rendelkeztünk 2000 fős összlakossági létszámmal. Új közös önkormányzati hivatal kialakítása történt meg, a körjegyzőség, Várdomb és Pörböly csatlakozott Őcsény községhez. A továbbiakban is Várdombbal közösen látjuk el a feladatainkat. Az átszervezések, rengeteg plusz munkát, feladatot hárított a dolgozókra. 

2013. évre vonatkozóan a terveink továbbiakban is a falu fejlesztése és a lakosság ügyeinek sokrétű segítése, intézése. Az egyesületek és a nyugdíjak klub támogatása kibővült, csekély összeggel, de támogatjuk a 15-20 gyermeket foglalkoztató kézműves csoportot. A fiatalok edzőtermének kialakításához is támogatást nyújtunk. A közfoglalkoztatottként foglalkoztathatók keret létszáma és támogatása 40%-kal csökkent, ezért kevesebb embernek tudunk munkát biztosítani. 
Sipos Lajos polgármester javaslatára a képviselők 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták: 

21/2013.(IV.05.) számú határozat
Pörböly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  Sipos Lajos polgármester 2012. évről szóló beszámolóját és a 2013. évre vonatkozó tervek ismertetését elfogadta, tudomásul vette. 
2./   Közérdekű kérdése, bejelentések.

Horváth István országgyűlési képviselő tájékoztatta a lakosságot a választókerületetek számában és határaiban történt változásokról. Sipos Lajos polgármester által említett iskolák állami kézbe kerülésének szükségességéről, ezáltal a tanulók esélyegyenlőségének megteremtéséről tájékoztatta a lakosságot és a járási hivatal kialakításával kapcsolatos tapasztalatairól. 
Benkő Piroska pörbölyi lakos: A kápolna építésével kapcsolatosan tételesen tájékoztatta jelenlévőket az építkezés bevételeiről és kiadásairól az elvégzett társadalmi munkákról. Sajnálatosnak tartja, hogy a mai napig érik támadások őt is és a családját is az építkezéssel kapcsolatosan. 

Horváth István országgyűlési képviselő és Pollák Csaba jegyző kifejezte elismerését az igen rövid idő alatt felépült kápolnával kapcsolatosan. Horváth István országgyűlési képviselő segítő támogatásáról biztosította a település lakóit a kápolna tulajdonjogának rendezésével kapcsolatban. 
Benkő Piroska a közlekedés szempontjából fontosnak tartaná a kerékpárút kialakítását. 

Sipos Lajos polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 2011 évben megkezdődött a kerékpárút kialakításával kapcsolatos felmérések, tervek előkészítése. A tervezésnél nem jutott előrébb az ügy mert a tervezett kerékpárút nyomvonalának jelentős része magántulajdonban van, ennek kisajátítása több millió forintba kerülne. A másik jelentős kiadást növelő tétel a telefon és a villamoshálózat oszlopainak áthelyezése. Pályázni csak úgy tudnánk kerékpárútra, ha a terület önkormányzati tulajdonban lenne. 

Berg István a közös hivatal műszaki ügyintézője, tájékoztatta a lakosokat, hogy önerőből nem tudja a település megépíteni a kerékpárutat a már említett plusz költségek miatt sem. Pályázat útján történő megvalósításnak akkor lát reális esélyt, ha már meglévő kerékpárút hálózathoz csatlakozna a pörbölyi kerékpárút. Jelenleg a környéken nincs kialakított kerékpárút, a Területfejlesztési koncepció keretei között lehetőséget lát a tervek kialakításának. 
Horváth István országgyűlési képviselő a ígérete szerint Sipos Lajos polgármestert tájékoztatja a kerékpárút kialakításával kapcsolatosan megjelenő pályázati lehetőségekről. 

Szániel József pörbölyi lakos felvilágosítást kért az utcára, más tulajdonát képező területre kiszökő kutyák és gazdáik ellen tehető intézkedésekről.
Nagyné Pohlon Mónika aljegyző javasolja, hogy amennyiben ismeri az eb gazdáját készítsenek fényképet az állatról és környezetérő majd tegyen bejelentést akár az önkormányzatnál  vagy a Szekszárdi Járási Hivatalnál. Amennyiben ismert az állat gazdája súlyos szabálysértési bírságra számíthat. 
Sipos Lajos polgármester a kóbor kutyák minden településen gondot okoznak, ezért javasolja a probléma kistérségi szintű megoldását, mellyel Horváth István országgyűlési képviselő is egyetért. 

A lakosság részéről több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Sipos Lajos polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a Bátaszék-Alsónyék-Pörböly Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde ( továbbiakban: BAP MOB) működésével kapcsolatos tárgyalandó anyagokkal kapcsolatos előterjesztéseket a képviselők kézhez kapták. A témák jelen közmeghallgatás ezen napirendi pontjában megtárgyalásra kerülnek.

A képviselők a BAP MOB az óvodai beiratkozásával kapcsolatos előterjesztést kézhez kapták, a témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Sipos Lajos polgármester javaslatára a képviselők 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

22/2013.(IV.05.) számú határozat
Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bátaszék-Alsónyék-Pörböly Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde 2013/2014-es nevelési évének előkészítéséről, valamint a beíratási felhívását a határozati javaslatban szereplő formában hagyja jóvá.
Határidő: azonnal

Felelős: Nagyné Pohlon Mónika aljegyző a határozat 
                         megküldéséért
A BAP MOB 2013. évi nyitvatartási rendjéről szóló előterjesztést a képviselők kézhez kapták. 

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Sipos Lajos polgármester javaslatára a képviselők 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

23/2013.(IV.05.) számú határozat
Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testülete a  Bátaszék-Alsónyék-Pörböly Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde 2013. évi nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá.
A MOB bátaszéki 1-3. csoportja: 2013.07.01-től 2013.08.02-áig zárva tart.

A MOB bátaszéki 4-7. csoportja: 2013.07.22-től 2013.08.23-áig zárva tart.

A MOB bátaszéki 8-10. csoportja: 2013.06.17-től 2013.07.19-éig zárva tart.

Az Alsónyéki Tagóvoda 2013.07.08-tól 2013.08.09-éig zárva tart.

A Pörbölyi Tagóvoda 2013.07.01-től 2013.07.26-áig zárva tart.

A Bölcsőde 2013.07.22-től 2013.08.16-áig zárva tart
Határidő: azonnal

Felelős: Nagyné Pohlon Mónika aljegyző a határozat 
                         megküldéséért

A BAP MOB Szervezeti és Működési Szabályzatával kapcsolatos előterjesztést a képviselők  kézhez kapták, az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Sipos Lajos polgármester javaslatára a képviselők 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

 24/2013.(IV.05.) számú határozat
Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testülete a  nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a határozati javaslat mellékletét képező, Bátaszék-Alsónyék-Pörböly Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagyné Pohlon Mónika aljegyző a határozat 
                         megküldéséért

A BAP MOK heti nyitvatartási idejéről szóló előterjesztést a képviselők kézhez kapták, az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Sipos Lajos polgármester javaslatára a képviselők 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

25/2013.(IV.05.) számú határozat
Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bátaszék-Alsónyék-Pörböly Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde heti nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:
A MOB bátaszéki 1-10. óvodai csoportjának heti nyitvatartási ideje: hétfőtől péntekig naponta 6 órától 17 óráig

Az Alsónyéki Tagóvoda heti nyitvatartási ideje: hétfőtől péntekig naponta 6 órától 17 óráig

A Pörbölyi Tagóvoda nyitvatartási ideje: hétfőtől péntekig naponta 7 órától 16 óra 30 percig

A Bölcsőde heti nyitvatartási ideje: hétfőtől péntekig naponta 6 órától 17 óráig.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagyné Pohlon Mónika aljegyző a határozat 
                         megküldéséért

Sipos Lajos polgármester a közmeghallgatást 19.45 órakor bezárta. 







Kmf.

Sipos Lajos 



Nagyné Pohlon Mónika 

                      polgármester                                                  aljegyző
1

